

Отчет о результатах работы в 2023-2024 учебном году

- 21 марта на базе [МБУ ДО ЦДТ им. Н. М. Аввакумова](#) прошел конкурс вокального и хорового искусства "Хрустальная нотка" в городе Асбесте. Лицей 9 на конкурсе представлял детский хоровой коллектив 1-3 класса "Девяточка": Непеина Виктория
Вохминцева Аделия
Костина Анна
Камалиева Камилла
Быкова Анна
Валишина Дарья
Мусальникова Вероника
Фокина Мария
Юдина Александра
Халимов Евгений
Кадочников Савелий
Шелковкина Виктория
Ребята исполнили песню "Здравствуй, счастье" муз. и сл. О. Ольхова и заняли

3 место!!!

Наш коллектив "Девяточка" встретили с теплом и бурными аплодисментами, тем самым зарядили ребят на яркое выступление.

Мы поздравляем наших маленьких звездочек и желаем новых творческих успехов!
Руководитель хорового коллектива «Девяточка» Бунькова Екатерина Алексеевна



- **Посмотреть всё, что скрыто!**

11 апреля на базе Асбестовского колледжа искусств в рамках проекта «Движение первых» ребята посетили экскурсию "Театральное закулисье".

Попадая в театр, мы сразу погружаемся в атмосферу красоты, лёгкости, романтики, доброты, и, конечно, искусства. В этом особом мире, полном эмоций и трепета, можно почувствовать дух прошлого и настоящего. Каждый театр - это своя история, своя легенда...

С секретами театра нас познакомил преподаватель колледжа искусств Константин

Леонидович и студенты 2 курса.

Во время экскурсии юным путешественникам рассказали и показали элементы актёрского мастерства, а также сценические движения: акробатика.

Следует отметить, что акробатические упражнения развивают гибкость, смелость, уверенность в своих силах. Формируется пластическая культура, полезная не только будущим артистам, но и любой личности.

Спасибо за организацию экскурсии!



- На уроках музыки, к празднику Дню Победы, обучающиеся Лицея 9 знакомятся с музыкальными произведениями, посвящённым теме войны: С. Прокофьев кантата «Александр Невский», Д. Шостакович «Симфония 9», так же разучивают песни о войне.

Эти музыкальные произведения и песни являются важным источником для понимания эпохи войн и отражения героического духа, который присущ русскому народу. Уроки, посвященные музыке о войне, помогают обучающимся открыть новые горизонты и погрузиться в исторические события через смысл музыкальных произведений.

Через музыку лицеисты имеют возможность понять эмоциональную сущность тех времен, прочувствовать драму войны, а также увидеть бессмертный дух народа, который всегда стоял на защите Родины.

Уроки музыки способствуют не только развитию музыкальной грамотности, но и формируют патриотические чувства, уважение к истории и культуре России.

